Reikalavimai stendiniams ir vizualizuotiems pranešimams, kurie bus eksponuojami Tarptautinės praktinės konferencijos
 „Švietimo tobulinimo veiksnių pasitelkimas užtikrinant vaiko gerovę“
 metų 2014 m. balandžio 24 d. Kauno Aleksandro Stulginskio mokykloje-daugiafunkciniame centre (Partizanų g. 152, Kaunas)
PARODA VYKS 2014m. balandžio 10d. -2014 m. gegužės 10 dienomis. 
Stendiniai ir vizualizuoti pranešimai turi atitikti konferencijos tematiką „Švietimo tobulinimo veiksnių pasitelkimas užtikrinant vaiko gerovę“ bei jos metų nagrinėjamas problemines sritis. 
Programoje numatytu laiku stendinių ir vizualizuotų pranešimų autoriai galės susitikti su konferencijos dalyviais, pristatyti bei aptarti savo pranešimą. Šis interaktyvus daug asmeniškesnis pranešimo pobūdis įgalina padiskutuoti apie pranešimą bei surasti bendraminčių besidominčių panašiomis temomis.

Pranešimų pateikimo forma: standartiniai (moksliniai arba informaciniai) ir nestandartiniai (jeigu siekiame parodyti, kokius būdus ir metodus naudojame, kad vaikui būtų gera ir saugu jūsų įstaigoje). 
Bendri reikalavimai stendiniams ir vizualizuotiems pranešimams:

· Pranešimai turi būti vaizdus (pvz. iliustruotas nuotraukomis, schemomis, piešiniais ar pan.), informatyvus, aiškus ir aktualus konferencijos dalyviams. 

· Stendinio pranešimo formatas - A1 (59,4 x 84,1 cm) vertikalius formato plakatas (lapas). 

· Pavadinimas rašomas didelėmis raidėmis (matomas iš 4 – 5 m. atstumo rekomenduojama 90-100 pt dydžio).

· Potemių pavadinimų raidžių dydis rekomenduojamas 50 pt dydis.
· Tekstas – raidžių dydis, toks, kad galima perskaityti iš 2-3 m. atstumo rekomenduojamas 25pt dydis.

· Neturi būti tekste neaiškių trumpinių.
· Skaitomas tekstas prasideda iš kairės į dešinę.

· Pranešimas turi būti paruoštas eksponavimui (turi būti nurodyta pranešimo tema, stendą rengusio asmens(-ų) vardas, pavardė, kvalifikacinė kategorija ir institucijos, kuriai atstovauja, pavadinimas). Svarbu: netvarkingų ir pagal reikalavimus neatitinkančių pranešimų neeksponuosime.
· Visų pranešimų elektroninius maketus (arba nuotraukas) būtina atsiųsti iki 2014 m. kovo 25 d. 12 val. į el. paštą: info@socped.lt
Standartinius pranešimus konferencijos dalyviai gali pristatyti plakate. Rekomenduojame rengti Microsoft Power Point arba analogiška programa, nes daugelis Lietuvoje veikiančių didesnių kopijavimo centrų gali atspausdinti A1 dydžio spalvotus plakatus (kaina apie 20 Lt). Svarbu pranešimams būtina užtikrinti tvirtinimo detales. 
Nestandartinių pranešimų koncepciją, atlikimo techniką, grafinių elementų taikymą, aukštį ir t.t. kiekvienas dalyvis pasirenka pats. Nestandartinių pranešimų vingis bus formuojamas ant grindų. Svarbu, pranešimas turi atitikti bendrus reikalavimus. 
Paruoštus eksponavimui stendinius pranešimus pateikti iki 2014 m. balandžio 4 d. 12 val. adresu: Partizanų g. 152, Kaunas.( pateikti pavaduotojai Jolantai Urbanaitei). Svarbu: pranešėjai negalintys numatytų laikų pristatyti pranešimo, turi asmeniškai suderinti pristatymo laiką su Saule Šerėniene tel. 8 620 89046 arba el. paštų info@socped.lt
Tekstinių pranešimų tezių laukiame iki  2014 m. kovo 25 d. 17 val. elektroniniu paštu : info@socped.lt. Publikuosime tik reikalavimus atitinkančias tezes. 

