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Bičiuliai, vykdantys formalųjį ir neformalųjį ugdymą Lietuvoje,

Whatansu komanda, dirbanti su Lietuvos švietimo įstaigomis bei ekspertuojanti jas komandos formavimo, kokybiškų santykių kūrimo ir palaikymo srityje, kviečia Jus prisijungti prie Whatansu šeimos dalyvaujant unikaliuose patirtiniuose dviejų dienų mokymuose – „Super Mokytojas“.
Mokymai yra orientuoti į mokytoją kaip asmenį, jo poreikius bei psichologinę gerovę. Tai lemia ne tik dalykinis išmanymas, bet ir bendravimo įgūdžiai, vadovavimo kompetencijos, mokytojų komandos turimi resursai bei psichologinis atsparumas. Mokymų metu patirtiniu būdu Jūs mokysitės technikų, kaip sudominti mokinius, patys patirdami jų veiksmingumą dirbant grupėje su savo ir kitų mokyklų mokytojais. Įgyta patirtis padės Jums geriau suprasti, ką galėtumėte daryti kitaip, kad Jūsų organizuojamas ugdymo procesas būtų dar efektyvesnis, o Jūsų mokyklos bendruomenė - dar tvirtesnė, draugiškesnė, atviresnė ir labiau palaikanti.
Mokymai skirti mokytojams, kurie nori žinoti ir atpažinti savo komforto bei diskomforto ribas, suprasti, kaip gali jaustis bendruomenės nariai iškilus sunkiai, nesaugiai situacijai, kaip tokių situacijų išvengti ar jas valdyti.
Mokymų kertinė vinis – ne nauji metodai, bet jautrumas, atjauta, gebėjimas išgirsti aplinkinius bei bendrai veiklai įgalinti kolegas, moksleivius ir jų tėvus.
Mokymų dalyviai: 
✔ Neformalioje aplinkoje mokysis tarp žmonių, kurie susiduria su tais pačiais iššūkiais ir atsakomybėmis; 
✔ Supras, kaip kiekviena asmenybė gali paveikti grupės dinamiką; 
✔ Ugdys komunikacijos įgūdžius bendraujant su klasėmis, tėvais, kolegomis ir administracija; 
✔ Spręs asmeninius iššūkius, su kuriais susiduria mokyklos bendruomenėje, bei ieškos kūrybiškų sprendimų; 
✔ Parsiveš įrankius, padėsiančius kurti ir puoselėti saugią, efektyvią ir darbingą atmosferą. 
Siūlome nakvynę šiltuose rąstiniuose nameliuose, sveiką subalansuotą maistą, patirtinę Whatansu programą, poilsį nuo kasdienės rutinos ir susitikimą su pačiais savimi. 
Mokymų turinį prižiūri ir kvalifikacijos kėlimo pažymėjimus išduoda Utenos švietimo centras. 

KADA: 2019 m. vasario 22-23 d. 
KUR: patyrimų namai „Auksinė giria“, Liudgardos sen., Molėtu r.
KAINA: 115 eurų asmeniui arba 95 eurai, jeigu atvyksta du ar daugiau mokytojų iš tos pačios mokyklos.
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Turite klausimų? Susisiekime: tel.nr. + 370 65073886 (Jurga Vidugirienė)

Lauksime Jūsų kaip šventės,
Whatansu komanda
www.whatansu.lt
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